


CURRICULUM VITAE
(cadre didactice)

A. Informații personale Numele și prenumele		ISTRATE MIHAI		
		E-mail mistrate@uaiasi.ro		
		Data nașterii 07 Noiembrie 1960		
		Departamentul Tehnologii horticole		
		Facultatea de Horticultură		
B. Funcția/structura de conducere pentru care candidează		Membru în Consiliu Școlilor Doctorale de Științe Inginerești		
C. Experiența profesională				
Perioada (de la Decembrie 1984– până la Decembrie 1985)		Inginer stagiar , S.C.D.P. IASI, Ferma Maxut		
Perioada (de la Ianuarie 1986– până la Ianuarie 1992)		Inginer cercetare , S.C.D.P. IASI		
Perioada (de la Februarie 1992– până la Septembrie 1995)		Cercetător științific , S.C.D.P. IASI		
Perioada (de la Octombrie 1995– până la septembrie 2001)		Șef de lucrări , Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Iasi		
Perioada (de la Octombrie 2001– până la Septembrie 2007)		Conferențiar , Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Iasi		
Perioada (de la Octombrie 2007– până prezent)		Profesor , Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Iasi		
Din anul 2017		Conducător doctorat –Domeniul Horticultură , Specializarea pomicultură Ordinul nr 400/07.06.2016 al Ministerului Educației Naționale și Cercetării Științifice		
D. Educație și formare				
Perioada (de la septembrie,1975 - până la iunie, 1979)		Tehnician horticultor , Diploma de Bacalaureat Seria B.I. nr. 33224/ 1979, Liceul Agroindustrial Husi		
Perioada (de la septembrie, 1980 - până septembrie,1984)		Inginer , Diplomă de inginer, seria C, nr. 20233 / 1984, Institutul Agronomic "Ion Ionescu de la Brad" din Iași / Facultatea de Horticultură		
Perioada (de la aprilie, 1991- până martie, 1999)		Doctor în științe agricole , Diplomă de Doctor, Seria R, Nr. 0003206 /1999, Academia de Științe Agricole și Silvici București		
Perioada 22 mai-3 iunie 2007		Cursuri de pregătire pentru formatori în cadrul programului MAKIS, desfășurate la Bygholm Agricultural College - Danemarca, absolvite cu diplomă emisă de Centrul Național de Consultanță pentru Agricultură din Danemarca		
Perioada 11-13 Martie 2010		Traning-ul de Formare a Evaluatorilor Externi pentru Învățământul la Distanță, ARACIS București, organizat la CFCID Cluj-Napoca,		
Din anul 2016		Teză de abilitare Cercetări privind particularitățile biologice, ecologice și tehnologice la principalele specii pomicole în vederea îmbunătățirii tehnologiei de cultură și de producere a materialului săditor pomicol		
E. Limbi străine cunoscute/ nivelul (conform Nivelului		Limba franceză		
		Înțelegere B1.	Vorbire A2.	Scriere B1

cadrului european comun de referință – CECR)	Limba engleză		
	Înțelegere B2.	Vorbire A2.	Scriere B1
F. Competențe științifice/profesionale	<p>a. competențe generale</p> <ul style="list-style-type: none"> - conducător de doctorat, 5 doctoranzi în stagiul de pregătire - desfășoară activități didactice de predare, lucrări practice și evaluarea studenților și urmărește valorificarea cunoștințelor științifice și practice la nivel înalt. - capacitatea de înțelegere a conținuturilor materialelor de studiu în consens noutățile științifice din domeniul pomiculturii - capacitatea de analiză și sinteză, aplicabilă în orice context profesional și social, bazată pe utilizarea unor metode științifice riguroase și a resurselor teoretice de informație (cărți, reviste, rapoarte, internet, mass-media). -abilitatea de a concepe și redacta raport de cercetare sau studiu științific prin corelarea rezultatelor muncii profesionale cu informația de specialitate. <p>b. domenii de competențe</p> <ul style="list-style-type: none"> -sortimentul de pomi și arbuști fructiferi -tehnologii de cultura la speciile pomicele - producerea materialului săditor pomicol <p>c. competențe transversale</p> <ul style="list-style-type: none"> -realizarea unor proiecte de cercetare, de elaborare a unor articole sau studii științifice, a lucrărilor de disertație sau diplomă. -elaborarea proiectelor de înființare a plantațiilor pomicele și punerea în aplicare a acestora. -asigurarea de consultatii de specialitate. 		
G. Competențe manageriale	<p>a. proiecte de cercetare</p> <ul style="list-style-type: none"> -director de proiect CNCSIS nr. 680/2005 (2005-2007)- Studiul privind influența sortimentului nou de vișin asupra dezvoltării durabile a pomoecosistemelor prin valorificarea eficientă a resurselor ecopedologice din N-E a țării” - responsabil științific, CEEX nr. 37/01.10.2006 – EVASORT (2006-2008)- Evaluarea potențialului agrobiologic al unor soiuri noi și hibridi de cireș în vederea îmbunătățirii sortimentului național, care să valorifice resursele naturale în agricultura durabilă- EVASORT, -director tehnic, PHARE CBC 2005 RO 2005/017-537.01.01. (2005-2008), - Centru pilot transfrontalier România-Republica Moldova pentru cercetarea și dezvoltarea producției agricole ecologice <p>b. funcții administrative</p> <ul style="list-style-type: none"> -Secretar științific S.C.D.P. Iași în perioadele 1990-1994 și 2002-2004. -Director departament ID , Facultatea de Horticultură Iași, 2004-2014 -Prodecan, Facultatea de Horticultură Iași, 2014-2016 -Membru în Consiliul Facultății de Horticultură, 2008-2016. <p>c. atribuții și activități administrative la nivel de facultate.</p> <ul style="list-style-type: none"> -elaborare de documentații de autorizare provizorie și acreditare pentru programele de licență horticultură ID și Ingineria mediului. -membru în comisii de promovare pentru posturile didactice scoase la concurs. - membru în comisiile de susținere a tezelor de doctorat. -organizator de manifestări științifice. 		
H. Publicații	<p>Cărți/manuale/îndrumătoare de laborator, număr total 6, din care prim autor/coordonator 3</p> <p>Lucrări științifice, număr total 105, din care în reviste/volume cotate/indexate ISI 98 / 7</p> <p>Brevete de invenții 1, din care în străinătate...-</p>		
I. Granturi/contracte de cercetare	Număr total 9 , din care în calitate de director/responsabil partener 3		

J.Premii/distincții	Număr total 2.....
K. Membru în organizații științifice/profesionale	Număr total 4, din care în străinătate 1
L. Motivarea candidaturii	<p>Principalele obiective vizate ca membru în Consiliul Facultății de Horticultură sunt:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Îmbunătățirea procesului de învățământ și a calității procesului didactic prin promovarea competenței și corelarea conținutului disciplinelor din planul de învățământ cu activitățile de cercetare desfășurate în facultate cât și în raport cu cerințele de pe piața forței de muncă. - Dezvoltarea activității de cercetare științifică în scopul menținerii Facultății de Horticultură în topul facultăților din USAMV și din țară prin susținerea participării colegilor la competițiile naționale și internaționale privind finanțarea cercetării științifice și diseminarea rezultatelor. - Promovarea imaginii Facultății de Horticultură în învățământul preuniversitar, în scopul atragerii unui număr cât mai mare a elevilor de liceu în vederea determinării acestora să urmeze cursurile Facultății de Horticultură. -Asigurarea unui climat de cooperare și bună înțelegere între membrii consiliului facultatii.

Data.....17.01.2020

Semnătura

